ERRATUM. E.-1 (Report of Minister of Education), p. xiv., footnote: For "E.-1c" read "E.-1E."